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Ο εορτασμός της Ζωοδόχου Πηγής στη Σίκινο και 
την Άνδρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Ο Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’ ταξίδευσε στη Σίκινο 
για να προεστεί την λατρευτικών εκδηλώσεων στην Ιερά Μονή 
Ζωοδόχου Πηγής.

Ο ιεράρχης τέλεσε τον Εόρτιο Εσπερινό, με τη συμμετοχή των δύο Εφημερίων 
της νήσου και πολλών πιστών.
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Στην ομιλία του αναφέρθηκε στο ιερό πρόσωπο της Παναγίας, την οποία την 
περίοδο της Διακαινησίμου Εβδομάδος τιμά η Εκκλησία ως Ζωοδόχο Πηγή, 
τονίζοντας ότι όπως σε μία πηγή οι διψασμένοι άνθρωποι απλώνουν τα χέρια τους, 
δροσίζονται και ξεδιψάνε, έτσι και προς την Ζωοδόχο Πηγή οι άνθρωποι 
απλώνουμε τα χέρια της ψυχής μας για να λάβουμε την ευλογία της Παναγίας, να 
εξασφαλίσουμε ψυχική ειρήνη και θεραπεία πνευματικών και σωματικών 
νοσημάτων, αν προσευχόμεθα προς αυτήν με πίστη και αυτογνωσία.
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Ευχαρίστησε την Ηγουμενεύουσα Μοναχή Δωροθέα για την κοπιώδη μεριμνά 
της προς την Ιερά Μονή και τους πανηγυράδες, οι οποίοι παρέθεσαν σε όλους 
πλούσια δοχή και συνέψαλε μαζί τους το «Χριστός Ανέστη».
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Αμέσως μετά μετέβη με το ίδιο μέσο στην Άνδρο και τέλεσε τον Εόρτιο Εσπερινό 
στον Ιερό Ναό της Ζωοδόχου Πηγής, του χωρίου Επισκοπείο, με τη συμμετοχή 
Εφημερίων των πέριξ χωρίων και την παρουσία του Δημάρχου Άνδρου κ. Δημ. 
Λοτσάρη, του διατελέσαντος και υποψηφίου Δημάρχου κ. Θεοδ. Σουσούδη,
Δημοτικών Συμβούλων, της Προϊσταμένης της Πολιτικής Προστασίας και 
πλήθους πιστών.
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Κηρύσσων τον θείο λόγο, ο ιεράρχης υπογράμμισε τη θέση που κατέχει το ιερό 
πρόσωπο της Παναγίας στη ζωή της Εκκλησίας και των πιστών, η οποία ως
Ζωοδόχος Πηγή  ενισχύει με τη χάρη της και τα θαυμάσιά της.

Τέλος, ευχαρίστησε τον Εφημέριο του Ναού, Πρεσβύτερο Ιάκωβο Στεφάνου για 
τη διακονία του στις Ενορίες της περιοχής και απηύθυνε τις ευχές του προς τους 
πιστούς.

Να σημειωθεί ότι και στα δύο νησιά ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ διάνειμε 
στους εκκλησιασθέντες πασχάλια αυγά.
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